
Eine lohnende Investition
Legendäre Leistung und Zuverlässigkeit von 
zwei der bekanntesten Marken im Bereich der 
Sportstättenbeschallung – die bewährte Wahl von 
Stadion- und Arenabetreibern auf der ganzen Welt. Unsere 
Lösungen sind sehr zuverlässig, widerstandsfähig und 
funktionieren jahrelang. Darüber hinaus können Sie sich 
auf den besten Kundensupport der Branche verlassen.

Kontrolliertes Abstrahlverhalten
Ob drinnen oder draußen: gebündelter Sound dort, wo 
Sie ihn benötigen. Klarer Sound und volle Kontrolle in 
den anspruchsvollsten akustischen Umgebungen – von 
Sporthallen und Spielfeldern bis hin zu großen Arenen.

Bedienkomfort
Dank der einfachen Zonen- und Pegelregelung für 
installierte Audiosysteme können sich Mitarbeiter und 
Freiwillige auf das Spiel konzentrieren. Großartige 
Soundqualität bei minimalem Aufwand.

Sprachverständlichkeit
Keine verpassten Spiele mehr, dank deutlicher und klar 
verständlicher Durchsagen. Drehen Sie die Musik laut, 
um die Besucher in Stimmung zu bringen. Ob in den 
Eingangsbereichen oder auf den Stadionrängen, unsere 
Lösungen sind für die Audioanforderungen beliebiger 
Räume ausgelegt: einfach vernetzt, ferngesteuert und 
überwacht durch unsere robusten elektronischen Systeme, 
Software und DSP.

Komplettsysteme für jeden Veranstaltungsort
Zu unserem umfangreichen Lautsprecherportfolio 
gehören Decken-, Pendel-, Tragbare- und Aufbau-
Modelle. Sie bieten Möglichkeiten zur Hintergrund- und 
Vordergrundbeschallung für beliebige Räume und jedes 
Budget – und das bei stets erstklassiger Soundqualität 
und Zuverlässigkeit.

SOUNDSYSTEMLÖSUNGEN

KLEINE OUTDOOR-SPORTSTÄTTEN
Werden Sie Teil des Teams

Es gibt nur wenige 
witterungsbeständige 
Lautsprecher dieser 
Qualität für den Einsatz 
in Außenbereichen.“
– Mike Ward, Cobb Audio Visual – Eigentümer/Betreiber

„



Systemübersicht
An Masten montierte Sx600-Lautsprecher bieten eine 
Fullrange-Schallabdeckung auf der Heim- und Gästetribüne.

Systemvorteile
Die witterungbeständigen Sx600PI-Lautsprecher sind 
mit dem SAM-System (Strong Arm Mount) ausgestattet, 
das eine sichere Montage und präzise Ausrichtung an 
vorhandener Infrastruktur wie beispielsweise Lichtmasten 
oder Pressekabinen ermöglicht.

IPX-Mehrkanalverstärker bieten Flexibilität, um Systeme mit 
70 V/100 V (bei längeren Leitungswegen) oder niederohmig 
(bei kurzen Leitungswegen) zu betreiben.

Die Soundsystem-Software SONICUE sorgt für eine schnelle 
und intuitive Systemeinrichtung und -abstimmung sowie 
einen reibungslosen Betrieb. Sie ermöglicht es Benutzern, 
Presets einfach zu speichern und abzurufen, um Konsistenz 
zu gewährleisten – unabhängig davon, welche Mitarbeiter 
im Einsatz sind.

ELECTRO-VOICE | LAUTSPRECHER

3x Sx600PI

DYNACORD | ELEKTRONIK

1x  MXE5 Matrix Mix Engine und TPC-1 Touch Panel 
Controller

1x  IPX 5:4-Verstärker

Wir haben, was Sie benötigen
Die Sx-Serie umfasst einige der beliebtesten Lautsprecher-
Designs aller Zeiten. Deren Leistungsniveau und Zuverlässigkeit 
haben sich in Tausenden von Installationen weltweit bewährt.

Es wird eine vielseitige Auswahl von Modellen für 
zahlreiche Anwendungsfälle geboten. Alle Modelle sind 
mit hochwertigen, von EV entwickelten Komponenten 
und leichten, extrem langlebigen Verbundgehäusen 
ausgestattet. Witterungsbeständige Versionen und vielfältiges 
Zubehör für die Montage und Aufhängung bieten fl exible 
Installationsmöglichkeiten für Innen- und Außenbereiche. 

Dank hoher Belastbarkeit, hervorragender Abstrahlcharakteristik 
und gleichmäßigem, konsistentem Frequenzgang sind 
Sx-Lautsprecher eine strapazierfähige, kostengünstige 
und einfach einzurichtende Lösung, zugeschnitten auf die 
Anforderungen Ihres Installationssystems.

DAS RICHTIGE SYSTEM FÜR IHREN VERANSTALTUNGSORT

KLEINE OUTDOOR-SPORTSTÄTTEN
SYSTEMBEISPIEL FÜR WITTERUNGSBESTÄNDIGE AUDIOSYSTEME


